
ZŠ Svatoplukova, Šternberk, Svatoplukova 1419/7, 785 01 Šternberk  

Zpráva o činnosti 
školy spolupracující s Mensou ČR 

ZŠ Svatoplukova je plně organizovaná škola. První a druhý stupeň jsou odděleny, každý se 

vyučuje na jiné budově, což je především pro nejmenší děti příjemné. 

Jsme škola s rozšířenou výukou cizích jazyků. Anglický jazyk učíme povinně od 2. ročníku, pro 

děti 1. tříd pak nabízíme kroužek anglického jazyka. Na 2. stupni si jazykové třídy volí druhý 

cizí jazyk již od 6. ročníku. 

Na škole funguje žákovský parlament a školní psycholog. Učitelé jsou zapojeni v různých 

projektech, v rámci kterých si zvyšují svoji kvalifikaci. 

Během celého školního roku organizujeme projektové dny na různá témata-matematická 

gramotnost, dopravní výchova, sportovní aktivity, velikonoční a vánoční zvyky apod. 
 
Děti z vyšších ročníků mají možnost se zúčastnit různých exkurzí  s přírodovědnou tematikou-

v letošním školním roce jsme byli na přečerpávací nádrži Dlouhé stráně nebo dějepisnou - 
v předvánočním období jeli žáci do Vídně, na jaře měli žáci možnost navštívit Osvětim. 

Deváté ročníky se spolu loučí každoročním cyklistickým kurzem, letos byli týden v Mohelnici. 
 
Žáci naší školy se zapojují do různých soutěží: Logická olympiáda (loni se naše zástupkyně 
probojovala do celostátního kola), Matematický klokan, olympiády v anglickém, německém i 
ruském jazyce. Nesmíme zapomenout také na soutěže sportovní. 

 
Děti, především na 1. stupni, si mohou vybrat z velkého množství kroužků. Jedná se o kluby 
logického myšlení a deskových her, čtenářské kluby, výtvarný kroužek, sportovní kroužky 
(volejbal, házená a gymnastika) a již zmíněná angličtina. 
 

S nadanými dětmi pracujeme v rámci normální výuky obohacováním učiva o problémové 

úlohy.  Individuálně pracujeme také s dětmi se specifickými poruchami učení  a dětmi se 

speciálními vzdělávacími potřebami. Využíváme interaktivní tabule a počítače. Podporujeme 

čtenářskou, matematickou i finanční gramotnost.  

To vše se také projevuje při přijímacím řízení na střední školy, kde jsou naši žáci každoročně 

úspěšní. V letošním školním roce jsme měli 90% úspěšnost v přijetí na gymnázia z 5. ročníků. 

Pedagogové nezapomínají ani na sociální vazby a pořádají pro děti různé odpolední akce jako 

jsou výlety do přírody, návštěva ekologického centra Sluňákov a velmi oblíbené spaní ve 

škole. Žáci 3. tříd jezdí na týden na školu v přírodě-letos byli na Vranově. 

Ve Šternberku 10. 10. 2022 

                                                                                                                Mgr. Martina Švancarová 
                                                                                                                  učitelka 1. stupně 



 


